
Мероприятия, проведенные в рамках «Государственной программы по обучению азербайджанской молодежи за рубежом в 2007-2015 годах»

В рамках «Государственной программы по обучению азербайджанской молодежи за рубежом в 2007-2015 годах» список направлений приоритетных специальностей отобранных высших учебных заведений и образовательной программы за рубежом в 2014 году по сравнению с предыдущими годами был подтвержден намного раньше.

В 2014-2015 учебном году азербайджанская молодежь в рамках Государственной программы получила возможность обратиться к 544 университетам в 33 странах мира с целью получения образования за рубежом.

В рамках Государственной программы для претендентов в ясной и отчетливой форме были организованы собеседования со стороны особо созданной комиссии, состоящей из сотрудников вуза, вуза, в котором студенты получают образование, а также из сотрудников министерств и негосударственных организаций, и отбор студентов прошел в объективной форме.

Во время собеседований, в процессе отбора претендентов на Государственную программу для 2014-2015 учебного года, с целью обеспечения прозрачности и ясности, были организованы аудио-видео съемки.

В отборном процессе по сравнению с предыдущими годами, прошедшими в условиях повышенной конкуренции, участвовало намного больше студентов, обладающих отличительными академическими показателями. При участии представителей государственных структур и высших учебных заведений 572 студента в результате проведенных собеседований, получили право на учебу в ведущих мировых учебных заведениях и был включен в список стипендиатов данной программы.

Ввиду того, что основной задачей Государственной программы выступает удовлетворение потребности в кадрах, обладающих высокой степенью конкурентоспособности, при избирании стипендиатов нынешнего года в основном предпочтение было дано степени, следующей после бакалавра. Так, в результате этих выборов 309 человек получили право на учебу в магистратуре, 44 человека в докторантуре, 65 человек в резидентуре.

154 студента, набравшие высокие баллы на экзамене TQDK, являющиеся участниками международной олимпиады или избранные посредством собеседования, **получили право на учебу** для получения степени бакалавра и базового медицинского образования по таким специальностям как инженерия, медицина, информационные технологии, считающиеся приоритетными в нашей стране. Радует то, что впервые **9 человек получили право на учебу по специальности сельское хозяйство и 14 человек по специальности организация и управление образованием.**

В целом, был принят во внимание тот факт, что студенты отдают предпочтение Турции,

В Великобритании и другим англоязычным странам. Кроме перечисленных стран, 29 человек получили возможность продолжить свое обучение в Канаде, 25 человек в России, 19 человек в Австралии, 16 человек в США.

До настоящего времени в рамках Государственной Программы более 3000 молодых азербайджанцев получили возможность получить образование в ведущих университетах мира.

В настоящий момент Министерство Образования разрабатывает **новую Государственную программу по обучению азербайджанской молодежи за рубежом в 2015-2020 годах.**

Были внесены изменения в Правила оплаты обучения азербайджанской молодежи в высших учебных заведениях зарубежных стран.

Согласно правилам, после того, как студенты прибудут в страну, где собираются получить образование, оплаты будут осуществлены в соответствии с уровнем образования, соответствующим образовательной среде данной страны:

- В Канаде и Великобритании по степени бакалавра - 8 месяцев, в других странах - 9 месяцев;
- В Великобритании по степени магистра - 12 месяцев, в других странах - 10 месяцев;
- По степени аспирантура, докторантура и резидентура - 12 месяцев.

Министерство Образования приступило к проекту «Формула успеха молодежи», которая предоставляет общественности ознакомительные сведения о стипендиатах.

В рамках проекта будут опубликованы собеседования с азербайджанскими студентами, получающими образование в авторитетных университетах мира.

Азербайджанские студенты рассказали об условиях обучения, о качествах, необходимых для приобретения больших знаний, напрямую связанных с их специальностями, а также выразили свои желания и мнения относительно перспектив на будущее.